Acht-Tag-Geh- und
Rechenschlagwerk
mit Gewichtszug

Kuckuck-
Uhrwerk
Tvp 34 Reigen

Ausfiihrungen

Kuckuckruf und Gongschlag zu
jeder halben und vollen Stunde.
Zusatze fiir sonstige optische und
akustische Funktionsvarianten.
Verschiedene Pendellangen.

Technischer Aufbau

Mechanisches Unrwerk. in Messing-
platinen gelagerte Laufzapfen sowie
vermessingte oder Messing-Ketten.

Technische Daten

Abmessungen: Platinen 78 x 85 mm

Laufweite: 20 mm

Fallhohe: ca. 180 cm/ Woche

Pendellangen: 19,1/23,2/284
und 40 cm

Sonstige Ausstattung

« 1/2-Stundenschlag

« Schlagabschaltung durch
Steuerhebel

« Kettensicherung fur Geh-
und Schlagwerk

« Aniriebe fir Musikwalzen und
sonstige bewegliche Figuren

Eight-Day Clock and
Striker Works with
VWeighted Chain

Type 34 Cuckoo
Clockwork
with Dancers

Variants

Cuckoo call and gong on the half
hour and the hour.

Add-ons for other alternative visual
and acoustic functions.

Various pendulum lengths.

Mechanical Design

Mechanical clockwork with bearing-
mounted journals in the base plate
and brass plated chains.

Technical Data

Rase plate

dimensions; 78 x 85 mm
Inside width: 20 mm

Drop: approx. 180 cm per week
Pendulum

lengths: 19.1/232/28.4
and 40 cm
Other Equipment

+ Strike every hour

« Strike can be deactivated
with control lever

» Chain protector for dock
and striker works

« Drives for musicboxes and other
moving figures

Meécanismes
a cycles huit jours
a contrepoids

Mouvements
pour coucous
tvpe 34 avec
ronde

Modéles

Appel du coucou et gong toutes les
demi-heures et heures pleines.
Suppléments pour autres variantes
opliques et acoustipues.
Différentes longueurs de balancier.

Conception

Manuvemnent mécanique. Tourillons
logés dans des platines en laiton.
Chaines plaquées laiton ou en laiton.

Données techniques

Dimensions :  platines 78 x 85 mm

Hauteur du

mouvement: 20 mm

Course: environ 180 cm /
semaine

Longueur du

balancier : 16,1/23,2/284

et 40 cm

Autres accessoires

« Coup sonnant toutes
les 1/2 heures

« Arrét de la sonnerie par levier
de commande

= Chaine sécurisée poul
maolivement horaire / sonnerie

- Entrainements pour danseurs
el autres figurines animees de
mauvements




Wichtige Hinweise
zur Bestellung von Ersatzteilen

Bei der Ersatzteilbestellung ist

neben der Pos.- Nr. die Typen-Nir.

des Uhrwerkes und das Fertigungsialir
(z.B. 34 - N) zu vermerken.

Diese Angaben finden Sie 1m

Sternpelfeld ,Made in Germany*,

Fiir Teile, deren Pos.-Nr. mit Symbolen
versehen sind, benétigen wir zusdtzliche
Angaben

| = Pendelidnge
{ouf dar Dackplatine ersichtlich)
® = ldnge
& = Ausfihrung
fLdnge, Biegung, Oberfldchen-
behandlung, Material)

Impartant Notes for Ordering

Spare Parts

WWhen ordering spare ports, the following
must be included in addition to the item
number: The tlackwork madel number and
the year of monufacture fe.g. 34 - N)
These entries are located in clase proximity

to the “Made in Germany” stamp,

The following information must also
be provided for parts identified with
symbals to the right of the item number

W = Pendulum fength
(visible on the cover plate)
® = [engih
= Type
(length, arch, surface finish, matertal)

sBpS-Feintechnik = Fine Marke der BURGERGRUPFE

" Feintechnik

Indications importantes pour la
commande de piéces de rechange

Lors de la commande de piéces de rechange,
en plus du numéro (Pos.), il convient de men-
tionner le modéle du mouvement et l'année
de sa fabrication (p. ex. 54~ N).

Vous trouverez ces informations dans e

champ du poingon «<Made in Germany s
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Les piéces dont les numéros (Pos.) sont
marqués d‘un symbole nécessitent les
informations supplémentaires suivantes

W = Longueur du pendule (visible surla
platine arriére)
® = [ongueur

& = [Fxdeution (longueur, courbure,
traitement de surface, matériel)
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Ersatzteil-Nr. Typ 34 Reigen

Spare part no. Clockwork 34 dancers

Plece de rechange n® Mouvaermeant 34 avec ronde
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Cestellplatine

Sicherungshebel
Ausloser

Schapfer

Pfeiler
Minutenradwelle
Walzenrad Gehwerk
Bodenrad  Gehwerk
75b. Mittelrad

Steigrad

Walzenrad Schlagwerk

‘Bodenrad Schlagwerk

Schopferrad
Finlssehebel
Fliigelrad

Fliigel

Deckplaling
Bki-Mutter M3
Anker

~ Warnungshebel

Druckfeder

~ Fallenhebel

Feder fiir Falle
Sicherungsschelbe 19 mm
Sicherungsscheibe 1, S mm
Vogalstock
Vogelstockfeder
Wechselrad

Zeigerrad

U-Scheibe fir Wechsel
Rechen
Schlagnagelscheibe
Pfeifenwelle 1
pieifenwelle 2
Hammerwelle
Abstellhebel
Ausgleichsscheibe @ 4,51 0,1
Buichse :
Figurenantrich
Lagerwinkel
Auslisehebel

Trieh o -
Kette 2200 mim lang

Kette 2000 mm lang
Ketlenhaken

Lasche ;
Zeigerbuchse
Feigerbuchse

Scheiben 2,6/ 6,6x0,8
Zeigermutter
Zyl-Schiaube M2x4
Abstellbigel
Zyl-Schraube M2x2,5

_Base plate
Locking lever

Tripping gear
Gathering pallet
Pedestal

Minute gear shaft
Roller gear, time
Chain gear, lime:
Middle gear

Escape wheel

Roller gear, strike
Chain._geér,' sirike
Gathering pallet gear
Strike release lever
Fan wheel

Fan
Cover plate

Verge

Nert lever :
Comp:e<s an sprmg

Locklng lever

Spring for locking lever
Retaining washer, 19mm
Retaining washer, 1.5 mm
Bird post

Bird post spring

Minute whel

Hand gear

asher for minute wheel

Lift-wire shaft 1
'LIEBWITE shafta
Hammer, cumplele

~ Shut-off lever

Spacer, 4 mm dia., 5x 0.1
Bushing
Dancer drive gear

~ Roller for waterwheel, cmplt. -

Actuating lever
Pinion

Chain, 2200 mm long
Chaln, 2000 mm long
‘Chain hook
e
Hand-nut bushing
Hand-nut bushing
\Washer, 2. 6mm dia., 6.6x0.8
Hand-nut
M2x4 sockel head screw
Stopbar ;
M25x2.5 sacket head screw

- Crochetstop

Plher (de platine)
Axeel pignon de fa ruue

Roue motrice, mouvement horaire
iement horaire

Roue de huitaine, m
Raue moyenng
Roue d'échappement
Roue molrice, sonnerie

Roue d'arrét

Levier intermédiaire 3

Roue de délai

Volant avec ave

Platine arsiere

Ecrou hexagonal - M3

Ancre

Levier de délai

Ressort hélicoidal

Levier d'arrét

Ressort de levier d'arrét
Clip de sécurité 1.9 mm
Clip de sécurité 1 5 mm

Support de loiseau

Ressort du support de I'viseau

Roue de minuterie

Roue des heures (avec colimagon 1/2)

Rondelle de minuterie
Réteau

Eofledesonnerie
Axe 1 de commande du soufflet
Axe 2 de commande du soufflet

Axe du marteau

; Lewerstop
Rondelle de. compensauon 245x0, 1
~ Douille

Commande des figurines
oulie :

Levier de déclenchement
ignon

Chaine, longuenr 2°200 mm
Chaine, longueur 2200 mm
Crochet de chalne

 Anneau double

Goutte d'siguille

Goutte d'aiguille
Rondelle @ 2,6/ 6,6 %0,8
Ecrou daiguilles

Vis cylindrigue M2xd

Vis cylindrique M2x2,5

25.10.069.000- UO
| 25.10.068.000-00
34.17.001.044-00
3410.035.044-00
34,10,010.044-00
3410020084
54.10.040.000-...
| 34.10.046.044-00
34.10.011.000-00
 34.10.024.000-01
34.10.041.000-00
25.10.085.000-00
34.10.047.000-00

' 34,10,042.000-00
34.10.005.011-...

- 00.91.030.001:01
34.10,051.044-01
25.10.070,000-04
25.16.071.007-00
25.10.095.000-05
25.16,072.000-01
£0.91.041.006-01
00.91.041.007-01
25,10.090.001-...
25.,16.082.000-02
25.12.041.000-01
25,10.062.000-00

| 25.17.026.000-00
25.10.075.000-01

25.10.086.000-00
25.10.097.000-00

- 25.10.098.000-00

25.10.214.000-01
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00.91.033.004-00
25.14.079.007-0(
3410,275.044-00
© 3410.130.004-00
3410262.044-00

4.026-00
0116.001... -00
0116.001.... -00

34.16.010.000-....

25.14.095.000-02

25.14,095.000-00

00.91.035.241-00
 0717.035.000-00

00.91,006.000-01
| B015.015.002-




Typ 34 Reigen
Clockwork 34 dancers

Mouvement 34 avec rande
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